

自织围脖、帽子送给亲朋好友

圣诞来临,大学“织女”多起来

本报12月16日讯(记者 高倩倩) 圣诞节将至,市民已经开始张罗着如何过节和送礼物。16日上午,记者在德州学院走访时了解到,不少大学女生化身“织女”,在宿舍里编织围脖、绣十字绣等,作为圣诞礼物送给同学、朋友和亲人。

16日上午,记者在德州学院的校园里看到,因为天气寒冷,不少同学都戴着围脖、帽子等。记者随机采访了十位女同学发现,有五位同学称自己的围脖是自己编织或是女朋友编织的。

“这是我女朋友送的,还挺暖和。”正和女友前往图书馆自习的机电系大二学生王宁告诉记者,他戴着的围脖是女友送的,脸上洋溢着幸福。她的女友小李表示,这是她平时利用课余时间编织的。“这是自己织的,比买的那些更能代表心意。”

记者在采访中了解到,除了编织围脖送人,还有不少女生绣十字绣等送人。记者在学院商城里发现有好几家经营十字绣的店铺。“有很多学生过来买十字绣,绣完送人又好看又实用。”一家店铺的店主表

示,有各种花样的十字绣,尺寸、花色各样,“绣个手机链、卡套、靠枕什么的都很合适。”

随后,记者走访了德州学院的几栋女生宿舍楼发现,宿舍里有不少同学都坐在宿舍里“穿针引线”。“外面那么冷,逛街都没地去,还不如坐在宿舍里做点‘针线活’呢。”政法系大三的小苑表示,她花了将近一个月的时间绣好了一幅写有“家和万事兴”字样和图案的十字绣,决定寒假回家的时候裱起来挂在家里。

分发棉服

寒冬来临,为让环卫工人工作时不被冻伤,夏津城市管理执法局为每位环卫工人都量身定做了专用加厚棉衣。12月16日,这批棉服陆陆续续发放到环卫工人手中。图为夏津县城市管理执法局工作人员正在派发棉服。本报记者 李继远 本报通讯员 别翠清 张安辉 摄影报道



陶瓷大市场停水一周多

供水公司:正在进行管道改造,完工即可恢复供水

本报12月16日讯(记者 张金东) 16日,陶瓷大市场黄先生向本报反映,从9号开始,陶瓷大市场开始停水,这种状况已经持续了一周多,生活很不方便。供水公司回应称,陶瓷大市场供水管道年久失修,供水公司正在进行管道改造,工程完工后供水就可以恢复。

据黄先生讲,6日供水公司在大市场贴出了通知,要求他们在7日和8日两天将2000元改造费交到市场管理办公室,不然10号就开始停水。“这么冷的天,停水后正常生活都受到影响,天又冷,生活很不方便。”黄先生说。

对管道改造收费一事,有些商铺不满。西区一瓷砖店老板称,自己从

来没欠过水费,现在停水后,不但日常用水不能满足,就连厕所都没法使用了。据了解,整个陶瓷大市场,东西两区共有上百个商家,停水给数百人的生活、经营带来了不小影响。

就此,记者联系了德州市供水总公司。客服部一工作人员答复称,自2008年陶瓷大市场供水后,水费一直不能足额交齐,公司水费流失严重。为了避免欠费问题影响陶瓷大市场的供水,给商家造成损失,2010年8月份,公司对陶瓷大市场安装了计量总表,但水费拖欠问题仍未彻底解决。

另外,供水公司工作人员还说,因管道长期以来老化失修,跑冒滴漏现象严重,直接经济损失每天达

1600元,严重影响到正常的供水秩序,对此,为避免水资源浪费,保障用水户的正常用水,公司曾三次张贴进行一户一表改造的通知,并先期投资铺设了新的供水管道至商铺口附近,用户只需要办理相关手续即可接通自来水进行正常使用。

对改造费用一事,工作人员说,2000元已经包括了实地勘测、设计、施工、原料等费用,目前的价格已经进行了优惠,如按实际价格计算费用将近3000元。

供水公司工作人员称,前期工作已经就绪,商铺一旦将改造费用交齐,改造将随即展开,供水也将很快恢复正常。对陶瓷大市场停水一事,本报将继续关注。

○追踪报道

强强坚强唤起如潮爱心

本报12月16日讯(见习记者 曹宏源 记者 高倩倩) 16日,本报报道了德州年仅16岁,身患尿毒症的赵永强坚强抗击病魔的事迹。当天,强强和母亲赵丽寒就引起了不少好心人的关注。许多人给强强的母亲打电话、发短信,鼓励强强。还有一些市民来到医院,放下钱就匆匆离去了。

16日下午,记者再次来到了十三局医院探望强强。“今天强强的精神比昨天好一些了,中午吃了半个饼,这已经是最近几天吃得最多的了!”强强的母亲告诉记者,今天上午就开始不断有热心的市民来到医院为强强加油,并送来了钱,同时手机也不断接到爱心市民的鼓励电话和短信。

“寒姐:没有过不去的坎,坚强,让我们一起面对困难,强强加油!”“从报纸上看到你们坚强与病魔做斗争的事迹非常感动,我真心祝福永强,尽快好起来,永远坚强。”强强的母亲给记者看了所有给她发来的祝福短信。记者粗略统计了一下,有十多条。

记者随后电话联系了

数位给强强加油的好心人。家住陵县的孙女士说:“我的孩子和强强年龄相仿,看到强强这么坚强,所以捐点钱。但自己本身也是工薪阶层,没有多少钱,主要是希望让他能够感受到社会的温暖,唤起更多的好心人帮助强强渡过难关。同时,自己也会发动亲戚朋友帮助强强的。”

上午十点,一位民工来到医院告诉强强:“加油,不要放弃!”随后,他放下二百块钱就匆匆离去,连姓名都没有留下。“感谢关注帮助我们娘俩的好心人,好人一生平安!”强强的母亲说。

记者手记:16岁是人生命中最好的年华,然而强强却不得不躺在病床上幻想着未来。1.78米的个子体重不足80斤,这个孩子甚至连起床的力气都没有。可就在身患重病的时候,这个孩子仍然为汶川灾区捐出了身上仅有的5元钱。我们也希望,更多的好心人能够帮帮他们母子,帮帮这个身患绝症,仍然想着他人的孩子。强强母亲赵丽寒的电话是:15053434240。

兔年将至,红色服饰火起来 属兔市民坦言图吉利

本报12月16日讯(见习记者 郭小敏) 兔年即将到来,不少属兔的市民开始为本命年“穿红衣”做准备,记者采访德州市各大商场发现,与往年相比,红色系列的服装卖得比较火。

16日上午,在三八路的一家内衣店里,郑女士正在挑选保暖内衣,据郑女士讲,她和男朋友都是属兔的,“原来不喜欢大红色,但明年是本命年,买套红衣服讨个吉利。”店老板告诉记者,相比往日,红色内衣最近特别畅销,而且每逢年底,供应商提供的货,红色系列都会比其它颜色的多。”前几天刚来了一批新款大红色女式内衣,

刚上架卖得就很好。”老板说。

在城隍庙批发市场,记者走访了解到,不光是红色内衣热卖,红色腰带、袜子、红色中国结的汽车吊坠,现在卖得都很火。记者在一家袜摊前看到,红色的袜子被单独放出来,“每天都有人来问,有没有红色的袜子,所以我们进货时就把红色的袜子单独放出来。”店老板告诉记者。

“我是给孙女买的,孙女属兔,给她买几双红色袜子,一会再买个红帽子,本命年里图个吉利。”正在摊位前买红袜子的一位女士说。